
 

21 SZABADTÉRI TŰZESETHEZ 
RIASZTOTTÁK A TŰZOLTÓKAT A 
HÉTVÉGÉN 

 március 6, 2017 

 Írta: Bodnárné Varga Éva 

 Közzétéve Országos hírek 

Vasárnap 21 szabadtéri tűzesethez riasztották a tűzoltókat Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyében. A SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jelentése szerint. 

A fotó illusztráció 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/orszagos-hirek.html


Másfél hektár területen foltokban gyulladt meg vasárnap délelőtt a száraz aljnövényzet 
Fényeslitke külterületén. A kisvárdai hivatásos tűzoltók több vízsugárral és kéziszerszámok 
segítségével oltották el a lángokat. Nyírtelek külterületén egy hektáros területen adott feladatot 
vasárnap a kigyulladt aljnövényzet oltása a nyíregyházi hivatásos tűzoltóknak, de hasonló 
eseménynél kisebb területeken Rétközberencsnél, Tiszavasváriban, Hodászon, Nyírmihálydiban, 
Mátészalkán, Tiszalökön, Kisvárdán és Nagyecseden is be kellett a tűzoltóegységeknek 
avatkozniuk. Személyi sérülés egyik esetben sem történt. 
 
Egy lakatlan lakóház udvarán lévő gázcsonkból szivárgott a gáz vasárnap délután Nyírkátán, a 
Dózsa György utcában. A mátészalkai hivatásos tűzoltók a gázcsapot elzárták és értesítették a 
gázszolgáltatót. Személyi sérülés nem történt, lakosságvédelmi intézkedésre nem volt szükség. 
 
 
 
 
Dóka Imre tű. főhadnagy 
megyei szóvivő 

 



191 LÉPCSŐFOK TELJES 
FELSZERELÉSBEN - LÉPCSŐFUTÓ 
VERSENYT RENDEZTEK A 
TŰZOLTÓK 

 április 13, 2018 

 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

Pénteken tizenhatodik alkalommal adott otthont a Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki 
Szakközépiskola kollégiuma a megyei lépcsőfutó versenynek. A nyíregyházi hivatásos 
tűzoltók visszahódították a vándorkupát. 

 

2003. óta immár tizenhatodik alkalommal rendezte meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Tűzoltószövetség a 
megye tűzoltói részére egyedi lépcsőfutó versenyét, „Lépcsők 2018” néven. A megyei versenyen 
a romániai SOMES Sürgősségi Helyzetek Felügyelősége és a Beszterce-Naszód megyei csapat 
is nevezett. 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


A versenyzőket Varga Béla tű. ezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója köszöntötte, majd Leskovics Zoltán tű. 
alezredes, tűzoltósági főfelügyelő ismertette a versenyszabályokat. 

 

A lépcsőfutást a Bánki Donát Műszaki Szakközépiskola kollégiumában tartották, ahol 15 csapat 
versenyzett. A kétfős csapatok, valamint az egyéni kategóriában nevezett versenyzők közel 
harminc kilogrammos teljes felszereléssel tették meg a 191 lépcsőfoknyi távot. 

A versenyre nevezett tűzoltókon kívül tizenkét bánkis diák is megméretette magát, akik ugyan 
könnyített felszereléssel, de a versenyzők elismerését elnyerő eredménnyel tették meg a távot, 
akiket szintén díjaztak az eredményhirdetésnél. 



 

A versenyen az alábbi eredmények születtek: 

Önkéntesek indulói, egyéni kategóriában 

   1. Győri István/Szakoly ÖTE/40,5 másodperc 
   2. Csonka Attila /Nagyecsed ÖTE/41,53 másodperc 
   3.Gégény Szabolcs/Ibrány ÖTE/43,46 másodperc 

Hivatásos és önkormányzati tűzoltóparancsnokságok indulói, egyéni kategóriában: 

35 év felett: 

    1.Cardos Gheorghe/ I.S.U. Somes Satu Mare/         42,56  másodperc 
    2.Baka Csaba tű. zászlós./Nyíregyháza HTP/45,42 másodperc 
    3.Kun András tű. törzszászlós/Fehérgyarmat KŐ/48,03 másodperc 

35 év alatt: 

    1.Literáti Attila tű. százados/ Nyírbátor HTP/             38,94 másodperc 
    2. Ignácz Csaba tű. törzsőrmester/Nyíregyháza HTP/40,60 másodperc 
    3.Szendrey Boáz tű. őrmester/Kisvárda HTP/41,45 másodperc 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek csapatai: 



    1.Szakoly ÖTE/ Sinka Dániel, Győri István43,52 másodperc 
    2.Tarpa ÖTE / György Roland, Filep Richárd Sándor45,02 másodperc 
    3.Ibrány ÖTE Szennai János, Gégény Szabolcs46,71 másodperc 

Hivatásos és önkormányzati tűzoltóparancsnokságok csapatai: 

    1.I.S.U Somes Szatmárnémeti / Demian Marian, Hajdu Cristopher41,42 másodperc 
    2. Nyíregyháza HTP /Dudás Richárd tű. őrmester, Ignácz Csaba tű. törzsőrmester 42,35 
másodperc 
    3.Szakoly ÖTP / ifj. Terjéki Tibor, Oláh Soma Sándor 46,23 másodperc 

Az eredményhirdetésen a díjakat Varga Béla tű. ezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, Nagy József tű. ezredes, igazgató-helyettes, 
valamint Dombrády László nyá. tű. ezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Tűzoltószövetség elnöke adták át. 

Az RSOE különdíját Jakab Róbert Csenger ÖTP és Kun András tű. törzszászlós, Fehérgyarmati 
Katasztrófavédelmi Őrs részéről érdemelték ki. 

Dóka Imre tű. főhadnagy 
megyei szóvivő 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
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Tűzesetekkel telt az első áprilisi vasárnap 2017. április 03. 09:15 Az elmúlt napon több mint négyszer 

annyi tűzeset volt az országban, mint ahány műszaki mentés, legtöbbször szabadtéri tüzekhez kellett 

vonulniuk a katasztrófavédelem tűzoltóegységeinek. Borsodban, Szabolcsban és Komárom-

Esztergom megyében is több hektáron gyulladt meg a száraz fű és aljnövényzet, de Tápiószelén és 

Debrecenben is családi házak helyiségei égtek. Tápiószelén egy idős asszony füstmérgezést 

szenvedett, az életét már nem lehetett megmenteni. Tegnap összesen 294 segélyhívás érkezett a 

katasztrófavédelem műveletirányítási központjaiba. A 204 tűzesetet és a 49 műszaki mentést 

összesen 311 hivatásos és 46 önkormányzati egység, valamint 38 önkéntes tűzoltó egyesület kezelte. 

A beavatkozást igénylő esetek mellett 38 téves és 1 szándékosan megtévesztő jelzés is érkezett az 

ügyeletekre. Három gyermek esett bele egy víztározóba tegnap délután, Nagyfügeden. Két 

kisgyermeket még a tűzoltók kiérkezése előtt kimentettek a vízből. A harmadik gyermek eltűnt a 

vízben, az ő felkutatására Gyöngyösről érkeztek tűzoltók a helyszínre. A tűzoltók kiszivattyúzták a víz 

egy részét, ezután tudták kiemelni a gyermeket a tározóból, akit átadtak a mentőszolgálat 

munkatársainak. Két kisgyermek a helyszínen életét vesztette, a mentők egy gyermeket 

mentőhelikopterrel szállítottak kórházba. Az úttestről lesodródott és árokba hajtott egy 

személygépkocsi vasárnap éjszaka a 4-es számú főúton, Nyírtass közelében. A balesetben egy ember 

súlyos sérüléseket szenvedett. A kisvárdai hivatásos tűzoltók a járművet áramtalanították, a baleseti 

vizsgálat idején a helyszínt biztosították. Vasárnap este balesethez riasztották a tűzoltókat Békés 

megyében. A megyeszékhely határában, a 4432-es számú úton egy mezőgazdasági vontató és egy 

személygépjármű karambolozott. A baleset következtében a traktor az út menti árokba borult. A 

műszaki mentéshez a békéscsabai hivatásos egységek vonultak, amelyek áramtalanították a 

gépjárműveket. Az ütközés következtében a sérült gépjárművezetőket a kiérkező mentőszolgálat 

munkatársai megvizsgálták, a mezőgazdasági vontató sofőrjét kórházba is szállították. A műszaki 

mentés idejére teljes útzár volt érvényben Két gépjármű ütközött össze Budapesten, a nyolcadik 

kerületi Kőris utca és az Orczy út kereszteződésében vasárnap este. A balesetben egy ember 

megsérült. A fővárosi hivatásos tűzoltók áramtalanították a járműveket, majd megszüntették a 

forgalmi akadályt. Megsérült egy ember vasárnap délután, amikor autójával a szalagkorlátnak 

ütközött az M43-as autópályán. A t 2018. 04. 18. BM OKF 
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tűzoltási utómunkálatok idejére az érintett utcát teljes szélességében lezárták. Az eset során senki 

nem sérült meg. Kigyulladt és teljes egészében égett egy hatvanöt négyzetméteres családi ház több 

helyisége vasárnap délután Tápiószelén, a Zsófi utcában. Mire a tűzoltók kiérkeztek, a tűz már az 

épület tetőszerkezetére is átterjedt. A helyi önkéntes, a nagykátai és a ceglédi hivatásos tűzoltók 

oltották el a lángokat, majd átvizsgálták a helyiségeket. Az oltással egyidejűleg a tűzoltóegységek a 

ház konyhájából egy idős asszonyt kihoztak, aki füstmérgezést szenvedett és életjelet már nem 



mutatott. A mentők azonnal megkezdték az újraélesztését, ami azonban nem járt sikerrel, a 

helyszínen meghalt. A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tűzvizsgálati eljárás keretében 

vizsgálja a tűz keletkezésének okát és körülményeit. Kigyulladt egy hetven négyzetméteres, lakatlan 

épület két szobája Törökszentmiklóson vasárnap délután. A tűz a tetőre nem terjedt át, az épületben 

senki nem tartózkodott a tűzoltók kiérkezésekor. A törökszentmiklósi önkormányzati tűzoltók 

oltották el a tüzet, sérülés nem történt. Teljes terjedelmében égett egy lakóházzal egybeépített 

harminc négyzetméteres, fa szerkezetű melléképület vasárnap délután Ibrányban, az Akácfa utcában. 

Az ibrányi önkormányzati és a nyíregyházi hivatásos tűzoltók több vízsugárral és kéziszerszámok 

segítségével oltották el a lángokat. Az épületből három darab, egyenként tizenegy és fél kilogrammos 

propánbutángáz-palackot kihoztak, ezek nem érintkeztek hővel. Az eset során senki nem sérült meg. 

Tegnap délután Debrecenben, a Mátyás király utcában tűz ütött ki egy kétszintes családi ház 

földszinti helyiségében, a lángok több szobára és a tetőszerkezetre is továbbterjedtek. A debreceni 

tűzoltók a katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett fékezték meg a lángokat. Az eset 

során senki nem sérült meg, de az anyagi kár jelentős. Kis területen égett vasárnap hajnalban egy 

családi ház konyhája Murakeresztúron, a József Attila úton. A helyi önkéntes és a nagykanizsai 

hivatásos tűzoltók rövid idő alatt eloltották a lángokat. A tűz keletkezési okát tűzvizsgálati eljárás 

során vizsgálják, személyi sérülés nem történt. Tíz négyzetméteres melléképület tetőszerkezete égett 

vasárnap este Porrogon, a Fő utcában, a lángok a mellette található épületet veszélyeztették. A 

tűzesethez Nagykanizsáról hivatásos, Csurgóról pedig önkormányzati tűzoltók érkeztek, akik fél óra 

alatt megakadályozták, hogy a lángok továbbterjedjenek. A tűzesetben nem sérült meg senki. Teljes 

terjedelmében égett egy melléképület a Hajdú-Bihar megyei Egyeken, a Kurucz utcában. A tizennyolc 

négyzetméteres melléképület oltását az egyeki önkormányzati tűzoltók kezdték el, hozzájuk 

csatlakoztak a tiszafüredi hivatásos tűzoltók, közös erővel azonnal megfékezték a lángokat. Sérülés 

nem történt. Fatároló égett Karcagon a Gépgyár utcában vasárnap délután. Egy nyolc 

négyzetméteres tároló gyulladt ki, a lángok a szomszédos garázsból terjedtek át a tárolóra, ahol 

vélhetően elektromos zárlat okozott problémát. A tüzet a karcagi hivatásos tűzoltók oltották el, 

sérülés nem történt. A lerakódott korom izzott vasárnap este egy családi ház fémmel bélelt 

kéményében Nemeshetésen, a Táncsics Mihály utcában. A felhalmozódott égésterméket a pacsai 

katasztrófavédelmi őrs tűzoltói távolították el. Az eset során személyi sérülés nem történt. 

Gumiabroncs, szemét és az aljnövényzet gyulladt ki ötszáz négyzetméteren vasárnap este a 403-as 

elkerülő út mellett, Nyíregyháza közelében. A nyíregyházi, a kisvárdai és a hajdúnánási hivatásos 

tűzoltók több vízsugárral és kéziszerszámok, valamint munkagép segítségével fékezték meg a 

lángokat. A katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányította az oltási munkálatokat. A helyszínen 

volt a katasztrófavédelmi mobil labor is, amely méréseket végzett, de az egészségügyi határértékeket 

meghaladó koncentrációt nem állapítottak meg. Tegnap harminchat alkalommal riasztották a 

hivatásos tűzoltókat szabadtéri tűz miatt Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. A leégett területek 

nagysága néhány tíz négyzetmétertől nyolcvan hektárig terjedt. Hernádpetrinél a gönci, 

Sajószentpéternél a miskolci egységek fojtották el a mintegy tíz hektárnyi kiterjedésű tüzet. A 

megyeszékhely tűzoltói Alacska határában huszonöt, Sajóbábony külterületén pedig harminc 

hektáron oltották a lángoló növényzetet. Az aggteleki katasztrófavédelmi őrs tűzoltóinak 

Alsószuhánál kellett beavatkozniuk, ahol körülbelül nyolcvan hektáron pusztított a tűz. Több 

szabadtéri tűz oltása is feladatot adott a tűzoltóknak vasárnap Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében. 

Egy hektárnyi területen gyulladt meg a száraz aljnövényzet vasárnap délután Nagyhalászban, a Petőfi 

köz végén. A helyi önkéntes és az ibrányi önkormányzati tűzoltók oltották el a lángokat. Szintén egy 

hektáron adott munkát a meggyulladt száraz fű és bozótos oltása a délutáni órákban Nagyecsed 



külterületén a mátészalkai hivatásos tűzoltóknak, de hasonló nagyságú területen kellett a tiszavasvári 

önkormányzati és önkéntes tűzoltóknak is beavatkozniuk a város Erdő utcájának közelében. Kisebb 

területeken, így Záhonyban, Dögén, Dombrádon, Nyírlúgoson, Nyíregyházán és Ópályiban is a 

szabadtéri tüzek oltása adott feladatot vasárnap a tűzoltóknak. Továbbra is a szabadtéri tüzek voltak 

főszerepben Komárom-Esztergom megyében. Ácson a régi cukorgyár területén ötven 

négyzetméteren az ott felhalmozott szemét, száraz fű és aljnövényzet égett. Az ácsi önkormányzati 

tűzoltók akadályozták meg a lángok tovább terjedését. Korábban szintén Ács településen, a Dózsa 

György út melletti területen tíz hektárnyi nádas és száraz fű égett. A tüzet Komárom és Győr 

hivatásos tűzoltói és az ácsi önkormányzati tűzoltók oltották el. A Komáromhoz tartozó Béla pusztán 

másfél hektáron száraz fű és erdő aljnövényzete égett. A komáromi hivatásos tűzoltók és a város 

önkéntes tűzoltó egyesülete fékezték meg a tüzet. Tatabányán két alkalommal is szabadtéri tűzhöz 

vonultak vasárnap a megyeszékhely tűzoltói. A Gyémántfürdői garázssor mögött három ezer 

négyzetméteren száraz fű, avar és szemét égett. Később a Mikoviny út melletti területen négyszáz-

ötszáz négyzetméteren égett a száraz fű, az avar és az összehordott szemét. A tüzet mindkét esetben 

rövid idő alatt eloltották. Kilenc szabadtéri tűz és egy hulladéktűz adott munkát vasárnap Nógrád 

megye hivatásos tűzoltóinak. Salgótarjánba kétszer is 2018. 04. 18. BM OKF 
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kisebb területeken. Karancslapujtőn száz négyzetméteren, Dorogházán egy hektáron, 

Bátonyterenyén és Patvarcon négy-négy hektáron, Szécsényben pedig tíz hektáron égett a vegetáció. 

Őrhalomba szintén kétszer kellett vonulni, első esetben mindössze néhány négyzetméteren fogott 

tüzet a száraz fű, később az Őrhalom és Balassagyarmat közötti területen viszont tizenhat hektár állt 

lángokban. A tüzeket a salgótarjáni, a balassagyarmati, a szécsényi és a bátonyterenyei hivatásos 

tűzoltók oltották el az őrhalmi és a szécsényi önkéntes tűzoltók, valamint az Ipoly-völgyi Különleges 

Mentőcsoport tagjaival közösen. Mindezek mellett Sóshartyánba is vonulni kellett egy alkalommal, 

ott fél hektáron égett az összehordott kommunális hulladék, a tüzet a salgótarjáni hivatásos tűzoltók 

oltották el. Vasárnap is a szabadtéri tűzeseteké volt a főszerep Baranyában. Száz méter hosszan égett 

az árokpart Bogádmindszenten kora délután, a sellyei tűzoltók avatkoztak be a helyszínen. A tüzet 

vélhetően egy eldobott, még parázsló cigarettacsikk okozhatta. Pettend község külterületén két 

hektáron lángolt a gaz és az avar. A tüzet a szigetvári beavatkozók fékezték meg. Pécsett, a Petőfi 

akna közelében összehordott faágak és gallyak égtek. A lángok továbbterjedését a város hivatásos 

tűzoltói akadályozták meg. Szigetváron, a Turbéki dűlőben is a száraz aljnövényzet kapott lángra, 

mintegy ötven négyzetméteren, a tűzoltók gyors beavatkozásának köszönhetően a lángok nem 

terjedtek tovább. Vasárnap kilenc szabadtéri tűzesethez riasztották Csongrád megyében a tűzoltókat. 

Csongrádon, Hódmezővásárhelyen, Mórahalmon, Szegeden és Makón is lángolt a kiszáradt 

aljnövényzet, a tűz épületeket is veszélyeztetett. A megye hivatásos és önkéntes tűzoltói végezték el 

a beavatkozásokat. Személyi sérülés egyik esetben sem történt. A tűz összesen több mint tíz hektáros 

területet érintett. A tegnapi napon Vas megyében négy szabadtéri tűzesetnél kellett a tűzoltóknak 

beavatkozniuk. Körmenden, a Rába folyó partján mintegy négyszáz négyzetméteren égett az 

aljnövényzet és száraz fű. A tüzet a körmendi hivatásos tűzoltók oltották el. Szombathelyen, a Söptei 

út külső részén, a repülőtéren égett körülbelül egy hektáron a száraz fű és avar április vasárnap 

délben. A szombathelyi hivatásos tűzoltók vízzel és kézi szerszámokkal oltották el a tüzet. 

Szombathely külterületén a 89-es számú főút mellett egy hektáron égett a száraz fű és aljnövényzet, 

a délután fellobbant lángok egy kertészetet és erdősávot veszélyeztettek. A tüzet a szombathelyi 

hivatásos tűzoltók oltották el. Boba és Nagypirit között körülbelül ötszáz négyzetméteren égett a 



száraz fű vasárnap éjjel. A tüzet a celldömölki önkormányzati tűzoltók kézi szerszámokkal oltották el. 

A tűzeseteknél személyi sérülés nem történt. Vasárnap négy szabadtéri tűznél kellett beavatkozniuk a 

nagykanizsai tűzoltóknak. Iharosberénynél és Nagykanizsánál, valamint Rigyácnál is a kanizsai 

hivatásosoknak adott munkát a fél és három hektár közötti területen égő száraz aljnövényzet. 

Mindegyik esetben kéziszerszámokkal és vízsugárral meg tudták akadályozni a lángok 

továbbterjedését. Vasárnap délben Szárföldön, a Vasút utca mögötti területen meggyulladt a száraz 

fű és az avar, mintegy ötven négyzetméteren. A kapuvári hivatásos tűzoltók rövid idő alatt 

megfékezték a lángokat. A tűzvédelmi hatósági tevékenység keretében vasárnap kilencvennyolc 

felügyeleti ellenőrzést tartottak, ezek során huszonnégy szabálytalanságot találtak a szakemberek, 

három bírságot szabtak ki. Tegnap százhuszonkilenc vasúti járművet vontak kontroll alá a 

szakemberek, kilencvenhat a RID (veszélyes áruk vasúti szállításának szabálya) hatálya alá tartozott, 

szabálytalanság nem volt. A katasztrófavédelem tegnap két vízi járművet ellenőrzött, mindegyik az 

ADN (veszélyes áruk vízi úton történő szállításának szabályai) hatálya alá tartozott, az ellenőrök nem 

állapítottak meg szabálytalanságot. 



 
 
 
 
 
 
A HÉTVÉGE ESEMÉNYEI 

 július 3, 2017 

 Írta: Bodnárné Varga Éva 

 Közzétéve Kék hírek 

A SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság sajtótájékoztatója 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/kek-hirek.html


 

07.30. 

Pusztadobos településen egy kisteherautó villanyoszlopnak csapódott, ami ennek 
következtében kidőlt. A balesetben személyi sérülés nem történt. A Baktalórántházi 
Katasztrófavédelmi Őrs tűzoltói a gépkocsi áramtalanítását elvégezték. A helyszínt átadták a 
Rendőrség illetve az E-on szakembereinek. Az áramszolgáltató nyilatkozata alapján, a 
szolgáltatás kimaradás kb. 30-40 fogyasztói helyet érintett, az áramszolgáltatás 14:00 órára 
helyreállt. 

A délelőtti órákban Nagyecseden egy családi ház szobájában tűz ütött ki, melyben egy 
idős hölgy III. fokú égési sérüléseket szenvedett, akit égési sérülései miatt 
mentőhelikopterrel szállítottak kórházba. A hölgyet a házból a Nagyecsedi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület egy szabadnapos tűzoltója mentette ki, A tűzhöz vonult a Nagyecsedi ÖTE, a 
Mátészalkai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság.  Az esetet a Katasztrófavédelmi Műveleti 
Szolgálat vizsgálja. 

 

07.01. 

Az éjszaka folyamán Botpalád településen egy lakóház 4x4 m-es szobája és tetőszerkezete 
égett. A fehérgyarmati és mátészalkai hivatásos tűzoltók avatkoztak be, 2 db gyorssugárral és 

https://haromhatar.blogspot.hu/2017/07/korrupcio-gyanuja-miatt-53-zahonyi.html


kéziszerszámokkal. A rendőrség és a mentők is vonultak a helyszínre. A házban 1 fő lakott 
életvitelszerűen, a férfi zavartan viselkedett, a mentők további vizsgálatra kórházba szállították. 
Bűncselekmény gyanúja nem merült fel. 

Tisztaberek- Rozsály között, a helyszínen egy nagyméretű fa az úttestre dőlt és közúti 
akadályt képezett. Csengeri Önkormányzati Tűzoltóság egysége motoros láncfűrésszel 
eltávolította. 

Nyíregyházán a Szent István utcában egy nagyméretű faág az úttestre esett, közúti 
akadályt okozott. A Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság legénysége motoros 
láncfűrésszel és kézi szerszámokkal avatkozott be. 

Nyíregyházán a Nyírség utcában egy kb. 15 m magas fűzfa kettéhasadt és rádőlt az 
elektromos légvezetékre és egy lemezkerítésre. Az áramszolgáltatóra szükség nem volt, mivel 
a beavatkozást feszültségmentesítés nélkül is el lehetett végezni, a légvezeték nem rongálódott. 
A Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltóság szakemberei a fát eltávolították. Személyi sérülés egyik 
esetben sem történt. 

Nyírcsászári, 471 sz. főút 56-57 km szelvények között, egy pótkocsis szerelvény és egy 
Román felségjelzésű nyerges vontató ütközött a reggeli órákban. A járművekben 1-1 
középkorú férfi utazott, a nyerges vontatót vezető román férfi súlyos sérüléseket szenvedett, 
újraélesztése után a mentőszolgálat kórházba szállította, a másik kamion sofőrje nem sérült. A 
pótkocsis szerelvény zsákos kiszerelésű kukoricát szállított, az ütközés következtében több zsák 
az útra borult. Az esethez Nyírbátori Hivatásos Tűzoltóparancsnokság egysége vonult. A baleset 
és a rendőrségi helyszínelés idejére teljes útzár van érvényben a gépjárművel utazók Nyírvasvári 
és Nyírkáta felé tudnak kerülőt tenni. 

 

07.02. 

Az M3 autópálya Budapest felé tartó szakasz 220. km szelvényénél a leálló sávban, egy 
német rendszámú diesel üzemű személygépkocsi égett teljes terjedelmében. A járművet 
egy román 40 éves férfi vezette, aki személyi sérülést nem szenvedett. A Nyíregyházi Hivatásos 
Tűzoltóság egysége a tüzet gyorsbeavatkozóval eloltotta. 

Tiszalök településen személygépjármű kerítésnek ütközött. A járműben 1 fő utazott, aki 
könnyű sérüléseket szenvedett. Rendőrség, mentők a helyszínen voltak. A tiszavasvári 
Önkormányzati Tűzoltóság egysége az áramtalanítást elvégezte, helyszínt a rendőrségnek 
átadta. 

Dóka Imre tű. főhadnagy 
megyei szóvivő 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

 



 

A VIZEK KÁRTÉTELEI ELLENI 
VÉDEKEZÉS TÖRTÉNŐ 
FELKÉSZÜLÉS - GYAKORLAT 
VÁSÁROSNAMÉNYBAN 

 szeptember 27, 2017 

 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

Szerdán délelőtt a kritikus infrastruktúra védelmi és a vizek kártételei elleni védekezésre 
történő felkészülés keretében rendszerbeállító- és minősítő gyakorlatot szervezett a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vásárosnaményban. 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


 

  

A feladatok teljesítését követően a Fehérgyarmati Települési Mentőcsoport, a Magor 
Katasztrófa-elhárításában Résztvevők Támogatásáért Egyesület és a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Polgári Védelmi Szövetség Támogató Csoportja szerzett minősítést. 



 
 
A szerdai rendszerbeállító és minősítő gyakorlat riasztással kezdődött, így a minősítésben 
érintett szervezeteket értesítette a megyei főügyelet, akiknek megadott időpontra kellett a 
Vásárosnaményi bázisra beérniük. 
 
Ezt követően a törzsvezetési és terepgyakorlat eligazítással kezdődött, Gyenge László tű. 
alezredes, megyei polgári védelmi főfelügyelő és Kovács Szabolcs tű. alezredes, megyei 
iparbiztonsági főfelügyelő ismertette a gyakorlaton az elvárásokat és a munkavédelmi 
szabályokat, majd a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság öt fővel 
megalakította az operatív törzset és megkezdte az illetékes Fehérgyarmati helyi 
katasztrófavédelmi törzs is a munkát három fővel. 



 
 
A terepgyakorlaton százkilencen vágtak neki a kritikus infrastruktúra védelmi és az alapvető 
vízkár-elhárítási feladatoknak. A feltételezett helyzetben a Tiszán levonuló árhullám miatt árvízi 
védekezésre volt szükség, így buzgár elfogó medencét, bordás megtámasztást és nyúlgátat is 
építettek a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság munkatársainak az irányításával. 
Mindeközben egy traktor a vízbe hajtott, amelynek a tankja megsérült, így a gázolajszennyezésre 
is intézkednie kellett az állománynak. 



 
 
A gyakorlat végrehajtását a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság polgári védelmi és iparbiztonsági főfelügyelői megfelelőre értékelték, így 
a  Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Polgári Védelmi Szövetség Támogató Csoportja 
logisztikai képességek szakterületi minősítést, a Magor Katasztrófa-elhárításában 
Résztvevők Támogatásáért Egyesület vezetés-irányítási képesség szakterületi minősítést, 
míg a Fehérgyarmati Települési Mentőcsoport pedig alapvető vízkár-elhárítási 
tevékenység szakterületi minősítést szerzett. 
 
fotók, tudósítás: Dóka Imre tű. főhadnagy, megyei szóvivő 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

















 

  

 



 

ALJNÖVÉNYZET ÉGETT 
MEGYESZERTE - 
KATASZTRÓFAVÉDELMI HÍREK 

 április 3, 2017 

 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

Gumiabroncs, szemét és az aljnövényzet gyulladt ki ötszáz négyzetméteren vasárnap este 
a 403-as elkerülő út mellett Nyíregyháza közelében. 

Illusztráció/Fotó:Bázelné 
Mihályka Szabina tű. fhdgy. - SMKI 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


A nyíregyházi, kisvárdai és a hajdúnánási hivatásos tűzoltók öt vízsugárral és kéziszerszámok, 
valamint munkagép segítségével fékezték meg a lángokat. A Katasztrófavédelmi Műveleti 
Szolgálat irányította a tűz oltását. A helyszínen volt a Katasztrófavédelmi Mobil Labor, ahol 
légköri méréseket végeztek, de az egészségügyi határértékeket meghaladó koncentrációt nem 
állapítottak meg. 

 

Több szabadtéri tűz oltása is feladatot adott a tűzoltóknak vasárnap Szabolcs-Szatmár-
Bereg megyében. 
 
Egy hektár területen gyulladt meg a száraz aljnövényzet vasárnap délután Nagyhalászban, a 
Petőfi köz végén. A helyi önkéntes és az ibrányi önkormányzati tűzoltók egy vízsugárral és 
kéziszerszámok segítségével oltották el a lángokat. Szintén egy hektár területen adott munkát a 
meggyulladt száraz fű és bozótos oltása a délutáni órákban Nagyecsed külterületén a 
mátészalkai hivatásos tűzoltóknak, de hasonló területen kellett a tiszavasvári önkormányzati és 
önkéntes tűzoltóknak is hasonló eseménynél beavatkozniuk a város Erdő utcájának közelében. 
Kisebb területeken, így Záhonyban, Dögén, Dombrádon, Nyírlúgoson, Nyíregyházán és 
Ópályiban is a szabadtéri tüzek oltása adott feladatot még vasárnap a tűzoltóknak. 

 

Teljes terjedelmében égett egy lakóházzal egybeépített harminc négyzetméteres fa szerkezetű 
melléképület vasárnap délután Ibrányban, az Akácfa utcában. Az ibrányi önkormányzati és a 
nyíregyházi hivatásos tűzoltók több vízsugárral és kéziszerszámok segítségével oltották el a 
lángokat. Az épületből három darab 11,5 kilogrammos PB gázpalackot kihoztak, amelyeket 
hőhatás nem ért. Személyi sérülés nem történt. 
 
Az úttestről lesodródott és árokba hajtott egy személygépkocsi vasárnap éjszaka a 4-es számú 
főúton, Nyírtass közelében. A balesetben egy ember súlyos sérüléseket szenvedett. A kisvárdai 
hivatásos tűzoltók a járművet áramtalanították, a baleseti vizsgálat idején a helyszínt 
biztosították. 
 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
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„Leporolták” a lángokat 

 

Különleges tűzoltási gyakorlatot szervezett november 21-én a Szabolcs- 

Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a nyíregyházi, a 

baktalórántházi, valamint a nyírbátori hivatásos tűzoltók számára. Velük 

együtt több település (Nagyecsed, Demecser) önkéntes egységei, vala- 

mint a Coloplast létesítményi tűzoltói is felfrissítették tűzoltási 

ismerete- 

iket a baktalórántházi gyakorlópályán. 

 

A gyakorlat különlegessége abban állt, hogy a résztvevők éghető 

folyadékokat oltottak 

porral ellenőrzött körülmények között, méghozzá a hétköznapokban ritkábban 

használt 

eszközök segítségével. 

 

A beavatkozó tűzoltók ma már alig találkozhatnak ilyen jellegű száraz 

oltóanyaggal, 

  

View Full Version 
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pedig a technológiának hazai gyökerei vannak. Szilvay Kornél, aki 1914-től 

a fővárosi 

 

hivatásos tűzoltóság műszaki tisztje, majd főtisztje lett, 1923-ban 

jelentette be a szára- 

zoltó eljárással kapcsolatos első találmányát, egy semleges gázzal dolgozó, 

az épü- 

letek belsejében keletkező tüzek oltásához tervezett gépet. Ezt követően 

még 

harminckét másik szabadalomhoz adta a nevét, amelyek hatással voltak az 

oltópor használatára is. 

A baktalórántházi eseményen az éghető folyadékok tüzének oltását 

gyakorolták a beavatkozó egységek. Ezeknél az eseteknél különleges 

oltóanyagokat és ezek keverékét kell bevetni a tűz hatékony elfojtásá- 

hoz. A rajok, azon túl, hogy kipróbálták a habbal oltást, a porpisztolyt 

és porágyút is működésbe hozták a gyakorlótéren. Ez utóbbi eszkö- 

zök nagyon ritkán kerülnek elő a hétköznapi tűzoltás során. Éles 

helyzetben még soha nem vetették be ezeket Szabolcs-Szatmár- 

Bereg megyében sem, csupán Szeged környékén használták egy- 

két esetben a lángoló gázkutak eloltásánál. 

Dóka Imre tű. főhadnagy 

 

Fotók: Dombrády Gábor 

 



 

BERENDEZÉSI TÁRGYAK ÉGETEK 
EGY CSALÁDI HÁZBAN 
NAGYECSEDEN 

 november 14, 2017 

 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

Családi ház egyik szobájában berendezési tárgyak égtek teljes terjedelmében hétfőn este 
Nagyecseden, a Vörösmarty Mihály utcában. 

 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


A mátészalkai hivatásos és a nagyecsedi önkéntes tűzoltók a lakásból egy idős asszonyt 
kimenekítettek, valamint egy 11,5 kilogrammos PB gázpalackot kihoztak, amelyet hőhatás nem 
ért. A tüzet három vízsugárral és kéziszerszámok segítségével oltották el. 

Személyi sérülés nem történt, az ott lakók elhelyezéséről gondoskodtak. 

 

 

Fotó: Mátészalka http Dóka Imre tű. főhadnagy megyei szóvivő 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 



 

egnap történt - Archívum - Részletek 
 

 Aktuális tájékoztató 

  

 Archívum 

Vissza 

A vegetációtüzek mellett balesetek és lakástüzek adtak munkát 

2017. február 27. 10:09 

A tegnapi nap sem múlt el tragikus kimenetelű baleset nélkül, ezúttal Kecskemét közelében kellett ilyen 

eset műszaki mentését végeznie a katasztrófavédelem tűzoltóegységeinek. Több ingatlant is oltaniuk 

kellett a tűzoltóknak, a legtöbb riasztás azonban szabadtéri tűz miatt érkezett vasárnap. 

Tegnap összesen 353 segélyhívás érkezett a katasztrófavédelem műveletirányítási központjaiba. A 277 tűzesetet 

és a 40 műszaki mentést összesen 334 hivatásos, 67 önkormányzati és 4 létesítményi egység, valamint 53 

önkéntes tűzoltó egyesület kezelte. A beavatkozást igénylő esetek mellett 34 téves és 2 szándékosan 

megtévesztő jelzés is érkezett az ügyeletekre. 

  

Letért az úttestről és az út mellett lévő fának csapódott egy személygépkocsi vasárnap délután Kecskemét 

közelében, a 44-es főúton. A balesetben a gépjármű vezetője a helyszínen életét vesztette. A kecskeméti 

hivatásos tűzoltók holttestét feszítővágó segítségével emelték ki a roncsból, majd a helyszínt átadták a 

rendőrségnek. 

  

Két személygépkocsi ütközött össze tegnap délután a 24-es számú főúton, Eger és Egerbakta között. Az egyik 

autóba egy ember beszorult, őt Egerből érkezett hivatásos tűzoltók feszítővágó segítségével mentették ki 

járművéből. Az egység ezzel párhuzamosan áramtalanította a személyautókat. A balesetben hárman sérültek 

meg, őket a mentők kórházba szállították. A műszaki mentés idejére a főút érintett szakaszát teljes 

szélességében lezárták. 

  

Felborult egy személyautó vasárnap reggel Budapesten, a harmadik kerületi Bécsi úton, az óbudai temető 

magasságában. A gépkocsiban egy ember ült, őt a mentőszolgálat munkatársai kórházba szállították. A jármű 

borulás közben megrongált egy távközlési szekrényt, végül az autó a kerékpárúton állt meg. A fővárosi tűzoltók 

áramtalanították a járművet, majd a helyszínre kérték a távközlési szolgáltatót. A helyszínelést követően 

tűzoltógépjármű segítségével a kerekeire állították a megrongálódott gépkocsit. 

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=szervezet_tegnap
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Árokba borult egy autó vasárnap hajnalban a 4-es főút Törökszentmiklóst elkerülő szakaszán, a püspökladányi 

elágazásnál. Az autó vezetője elvesztette az eszméletét, őt a mentők látták el. A törökszentmiklósi önkormányzati 

tűzoltók áramtalanították a kocsit. 

  

Lesodródott az úttestről és az út menti árokba hajtott egy személyautó vasárnap délután, Vése és Böhönye 

közötti szakaszán. A balesethez a böhönyei önkormányzati tűzoltók érkeztek ki, akik áramtalanították a járművet 

és elvégezték a műszaki mentési munkálatokat. 

  

Vasárnap este a 76-os számú főút alsónemesapáti kereszteződésében két személygépkocsi ütközött, az egyik 

autó az út menti árokba hajtott. A műszaki mentést a zalaegerszegi hivatásos tűzoltók végezték, akik a 

katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett áramtalanították a járműveket, majd segítettek a forgalmi 

akadály megszüntetésében. Az eset során egy ember sérült meg. 

  

Villanyoszlopnak ütközött egy személyautó vasárnap kora reggel Martonvásárban, a Fehérvári úton. A 

gépkocsiban egyedül a sofőr utazott, nem szenvedett sérüléseket. Az érdi hivatásos tűzoltók áramtalanították a 

járművet, majd biztosították a helyszínt az elektromos művek kiérkezéséig. A szolgáltató szakemberei a nap 

folyamán gondoskodtak az oszlop cseréjéről. Szintén villanyoszlopnak ütközött egy gépkocsi Budakeszin, a 

Rózsa utcában. A személyautóban hárman utaztak, egyikük könnyű sérüléseket szenvedett, őt a mentők 

kórházba szállították. A budakeszi önkéntes és a fővárosi hivatásos tűzoltók áramtalanították a roncsot, majd 

biztosították a helyszínt. 

  

Kisbusszal ütközött egy személyautó vasárnap reggel a 441-es út 21-es kilométerénél, Nagykőrös közelében. A 

balesetben senki nem sérült meg, azonban az összetört gépjárművek forgalmi akadályt okoztak. A nagykőrösi 

önkormányzati tűzoltók áramtalanították a járműveket, majd megszüntették a forgalmi akadályt. 

  

Oldalára borult egy gépkocsi vasárnapra virradóra Délegyházán, az Újpesti soron. A tűzoltók kiérkezésekor az 

autóban nem tartózkodott senki, személyi sérülés nem történt, a felborult jármű forgalmi akadályt okozott. A 

helyszínelést követően a délegyházi önkéntes tűzoltók áramtalanították, majd a kerekeire állították a 

személygépkocsit. 

  

Árokba hajtott, majd felborult vasárnap hajnalban egy személyautó Pat külterületén. A zalakarosi hivatásos és a 

miháldi önkéntes tűzoltók kerekeire állították, majd áramtalanították a járművet. 

  

Kigyulladt egy dízelmozdony motortere vasárnap délután a Nagyecsed és Tiborszállás közötti vasúti 

pályaszakaszon, a 212-es vasúti kilométer szelvényben. A jármű vezetője egy porral oltóval avatkozott be. Az 

eset során senki nem sérült meg, utasok nem tartózkodtak a vonaton. A mátészalkai hivatásos és a nagyecsedi 

önkéntes tűzoltók a felhevült mozdonyt visszahűtötték. 

  

Vasárnap este Sárrétudvarin, az Újtelep utcában egy parasztház egyik szobája teljes terjedelmében égett, a tűz 

átterjedt a tetőszerkezetre is. A püspökladányi hivatásos tűzoltók vonultak a helyszínre, ahonnan egy gázpalackot 

kihoztak, majd eloltották a lángokat. Az oltást nehezítette, hogy a tűz közelében nem volt tűzcsap, így a 

helyszínre vonult még egy vízszállító is. Az épület teljesen lakhatatlanná vált, személyi sérülés nem történt. A 

tulajdonos a szomszédoknál talált ideiglenes otthonra. 



  

Kigyulladt és teljes terjedelmében égett egy nyolcvan négyzetméteres nyaraló tetőszerkezete vasárnap reggel 

Ráckevén, a Folyondár és a Szeder utca sarkán. Az épületben nem tartózkodott senki, személyi sérülés nem 

történt. A ráckevei önkormányzati, a szigetszentmiklósi hivatásos és a dömsödi önkéntes tűzoltók oltották el a 

lángokat, majd átvizsgálták az épület romjait. 

  

Lakatlan épület tetőszerkezete kapott lángra vasárnap délután Öcsödön, a Bem József úton. A tűz a szomszéd 

udvarról terjedt át, ahol gallyakat égettek. A kunszentmártoni hivatásos tűzoltók oltották el a tüzet, ami mintegy 

háromszáz négyzetméteres területet is érintett. A lakatlan, nádfedeles ház teteje leégett, födéme beszakadt és az 

egyik fala is kidőlt. Az épületet körülkerítették, nem sérült meg senki. 

  

Szintén lakatlan volt az a ház is, ami Jászapátiban, a Tabáni utcában gyulladt ki vasárnap este. A tűz oltását 

akadályozó, közelben lévő nagyfeszültségű vezetéket a áramszolgáltató leválasztotta a hálózatról. A tüzet a 

jászberényi hivatásos, jászkiséri önkormányzati és jászapáti önkéntes tűzoltók oltották el. Az épületben senkit 

nem találtak, sérülés nem történt. 

  

Tegnap reggel a szegedi Mandarin utcában egy negyven négyzetméter alapterületű faépület égett. A szegedi 

hivatásos tűzoltó egységek fékezték meg a tüzet, személyi sérülés nem történt. 

  

Teljesen leégett vasárnap reggel egy harmincöt négyzetméteres hétvégi ház Győrben, a Csendes utcától nem 

messze. A városi hivatásos tűzoltók előbb körülhatárolták, majd megfékezték a lángokat, végezetül átvizsgálták a 

romokat. A házban nem tartózkodott senki.  

  

Türjén, a Kossuth utcában egy fatároló égett teljes terjedelmében tegnap. A lángokat Zalaszentgrótról érkezett 

önkormányzati tűzoltók fékezték meg, pár perc alatt elfojtották a tüzet. Az eset során nem sérült meg senki. 

  

Fatároló égett Cibakházán, a Bátorszőlő dűlőn vasárnap délután. A tároló oldala égett le, miután annak 

közelében meggyulladt a száraz fű. A lángok nem veszélyeztették a főépületet, a tiszaföldvári önkormányzati 

tűzoltók avatkoztak be, sérülés nem történt. 

  

Szikrák csaptak ki egy mohácsi, Bajcsy Zsilinszky utcai családi ház kéményéből  vasárnap este. A város 

hivatásos tűzoltói felügyelet mellett égették ki a kéményben lerakódott kormot, egyéb beavatkozásra nem volt 

szükség. Az égéstermék-elvezetőt további felülvizsgálatig nem használhatják a lakók. Lakosságvédelmi 

intézkedésre nem volt szükség, a családi ház fűtése villanyradiátorral biztosított. 

  

A tűzvédelmi hatósági tevékenység keretében vasárnap hatvannégy felügyeleti ellenőrzést tartottak, ezek során 

húsz szabálytalanságot találtak a szakemberek, két bírságot szabtak ki. 

  

Tegnap száztizennégy vasúti járművet vontak kontroll alá a szakemberek, ezek közül hatvankilenc tartozott a RID 

(veszélyes áruk vasúti szállításának szabálya) hatálya alá. Két RID-telephelyet is górcső alá vettek. 

Szabálytalanságra sehol nem derült fény. A katasztrófavédelem tegnap hét vízi járművet ellenőrzött, négy az 

ADN (veszélyes áruk vízi úton történő szállításának szabályai) hatálya alá tartozott, szabálytalanság nem volt. 

 



 

EGY EMBER SÉRÜLT MEG VÁLLAJ 
ÉS TEREM KÖZÖTT - 
KATASZTRÓFAVÉDELMI HÍREK 

 november 12, 2017 

 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

Az út menti árokba hajtott és fának ütközött egy személygépkocsi szombat délelőtt a Vállaj 
és Terem közötti úton. 

illusztráció/fotó©Nyírbátor 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


A balesetben egy ember sérült meg. A mátészalkai hivatásos és a nagyecsedi önkéntes tűzoltók 
a járművet áramtalanították és a baleseti vizsgálat idején a helyszínt biztosították. A jármű 
elszállításáról a tulajdonos gondoskodott. 

 

Kigyulladt egy mobil terményszárítóban lévő kukorica szombaton este Ajakon, ahol a tulajdonos 
megkezdte a hat méter magas szárítóból a leürítést. A kisvárdai és a záhonyi hivatásos tűzoltók 
két vízsugárral és kéziszerszámok segítségével avatkoztak be, majd a felhevült szárítót 
visszahűtötték. Személyi sérülés nem történt. 

 

Az útról lesodródott és egy telefonoszlopnak ütközött egy személygépkocsi szombaton este 
Újfehértón, a Rákóczi Ferenc utcában. A város önkormányzati tűzoltói vonultak a műszaki 
mentéshez, akik a gépkocsit áramtalanították és a távközlési szolgáltató munkatársainak a 
kiérkezéséig a helyszínt biztosították. Személyi sérülés nem történt. 

Dóka Imre tű. főhadnagy megyei szóvivő 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

 



 

Esemény részletei 
 

 << Lakosságvédelem 

 Áttekintő térkép 

 Archívum 

Vissza 

 

 

Esemény azonosító: 3086 

Esemény időpontja: 2017 november 13 19:01 - hétfő 

Esemény: Tűzeset (lakóépület) 

Esemény leírása: A mátészalkai hivatásos és a nagyecsedi önkéntes tűzoltók eloltották a lángokat. 

Egy lakóház egyik helyiségében csaptak fel a lángok Nagyecseden, a Vörösmarty 
Mihály utcában. A helyszínre a mátészalkai hivatásos és a nagyecsedi önkéntes 
tűzoltókat riasztották, akik egy embert kimenekítettek a házból, majd átadták őt a 
mentőknek. Az egységek egy gázpalackot kihoztak az épületből. A tűzoltók három 
vízsugárral eloltották a lángokat, majd megkezdték az épület átvizsgálását. 

Helyszín: Nagyecsed Vörösmarty Mihály utca 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIGYELEM! A térképen megjelenített pozíciók csupán tájékoztató jellegűek! 
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ESZKÖZÁTADÁS AZ 
ÖNKÉNTESEKNEK 

 december 21, 2017 

 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

Az önkéntes tűzoltó egyesületek és az önkéntes mentőszervezetek pályázaton elnyert 
felszereléseit adták át csütörtök délután ünnepélyes keretek között a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon. 

 

Varga Béla tű. ezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
igazgatója köszöntötte a résztvevőket, majd kiemelte: a megyében harminc tűzoltó egyesület és 
hat önkéntes mentőszervezet nyert az idei esztendőben forrásokat eszközök beszerzésére és 
képzésekre. 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


 
A tűzoltó egyesületek a forrásokat működési költségre, szertárépítésre és –felújításra, védő- és 
tűzoltótechnikai eszközökre fordíthatták. Emellett a tűzoltótechnika-kezelői tanfolyamokra 
jelentkezhettek és az önkéntes egyesületben tevékenykedő gépjárművezető tehetett 
pályaalkalmassági vizsgát, amellyel megkülönböztető jelzést használó tűzoltógépjárművek 
vezetésére is jogosultságot szerezhettek- erről már a tűzoltósági főfelügyelő beszélt. 
 
A szervezetek fejlesztése érdekében a katasztrófavédelem az elmúlt évhez hasonlóan az idén is 
kiírta azt a pályázatot, ami az önkéntes mentőszervezetek tevékenységéhez szükséges technikai 
eszközök beszerzésére, a működési költségek finanszírozására, a védőruházattal való ellátásra, 
valamint a mentőszervezet tagjai oktatásának, vizsgáztatásának támogatására nyújt lehetőséget 
a központi költségvetésből. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a mentőcsoportok által elnyert 
eszközök – mentőhajó, kisbuszok, drón, quad, szivattyú, vagy éppen nagy teljesítményű 
áramfejlesztő – jóval hatékonyabbá teszik a mentőszervezetek árvízi védekezési, vízi mentési és 
kutatómentő tevékenységét. 
 
Az önkéntes mentőszervezetek Szabolcs–Szatmár-Bereg megyében közel 6 millió forint értékű 
támogatást nyertek el a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által kiírt idei évi 
pályázatán. 
 
A polgári védelmi főfelügyelő kiemelte: a Kelet-Magyarországi Speciális Mentő Egyesület 
képviselője GPS nyakörveket vehetett át, amelyekkel eltűnt személyek keresése végezhető 
nagyobb hatékonysággal, a Tiszadada Község Önkéntes Tűzoltó, Polgárőr és 
Környezetvédelmi Egyesület és az Ajaki Tűzoltó Egyesület képviselői pedig egy-egy sátrat 
vehettek át, amelyek sokoldalú felhasználhatóságával támogatja majd a civil szervezetek 
tevékenységét. 
 
A Polgárőrség Városi Egyesülete Baktakórántháza képviselője egy utánfutót, míg a 
Nagyecsed ÖTE képviselője egy darab aggregátort, valamint zagyszivattyút és az ehhez 
szükséges nyomótömlőket kapott a szerdai rendezvényen. 
 
Dóka Imre tű. főhadnagy 
megyei szóvivő 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

 



 

GÁZ SZIVÁRGOTT EGY VASÚTI 
VAGONBÓL NYÍREGYHÁZÁN - A 
KATASZTRÓFAVÉDELEM HÍREI 

 október 21, 2017 

 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

Cseppfolyósított gáz szivárgott egy vasúti szerelvény egyik vagonjának a lefejtő 
csonkjából pénteken este Nyíregyházán, az Állomás téren. 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


illusztfráció!©Szabó-Bisztricz Anett tű. főhadnagy, Fejér MKI 

A nyíregyházi hivatásos tűzoltók a csonkot elzárták, a szivárgást megszüntették. A 
Katasztrófavédelmi Mobil Labor iparbiztonsági helyszíni szemlét és teljes körű ellenőrzést 
folytatott le. Személyi sérülés nem történt. 

 

Két személygépkocsi ütközött össze péntek délután Nyíregyházán, a Kőris és Fészek 
utcák kereszteződésében. A balesetben ketten könnyebben sérültek. A nyíregyházi hivatásos 
tűzoltók a járműveket áramtalanították, majd a forgalmi akadály megszüntetésén dolgoztak. 

 

Árokba hajtott és a tetejére borult egy személygépkocsi péntek délután a 4-es számú 
főúton, a 262-es kilométernél, Újfehértó közelében. A balesetben egy ember sérült meg. Az 
újfehértói önkormányzati tűzoltók a gépkocsit kerekeire visszaállították. 

 

Egy lakóház egyik szobája megsüllyedt és a mennyezete leszakadt péntek délután 
Tiszalökön, a Kossuth utcában. Személyi sérülés nem történt. A hajdúnánási hivatásos 
tűzoltók az épületet átvizsgálták, a további omlásveszélyt megszüntették, az önkormányzatot 
értesítették és az ott lakók elhelyezéséről gondoskodtak. 

 



Az úttestről lesodródott és felborult egy személygépkocsi pénteken este Mérken, a 
Hunyadi utcában. A mátészalkai hivatásos és a nagyecsedi önkéntes tűzoltók a járművet 
áramtalanították és kerekeire visszaállították. A balesetben ketten sérültek meg. 
 
Dóka Imre tű. főhadnagy megyei szóvivő 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

 



 

GETT EGY LAKÓHÁZ BARABÁSON, 
JUHHODÁLY NAPKORON, 
SZEMÉTTELEP NYÍREGYHÁZÁN - 
KATASZTRÓFAVÉDELMI HÍREK 

 április 4, 2017 

 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

Kigyulladt és teljes terjedelmében égett egy hetvenöt négyzetméteres lakóház hétfőn 
délután Barabáson, a Petőfi úton. 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


 

A fehérgyarmati hivatásos, a vásárosnaményi önkéntes és önkormányzati tűzoltók három 
vízsugárral oltották el a lángokat. Személyi sérülés nem történt, de a ház lakhatatlanná vált, ezért 
az ott lakó elhelyezéséről az önkormányzat gondoskodott. 

 

Hétfőn még az utómunkálatok adtak feladatot a nyíregyházi hivatásos tűzoltóknak 
Nyíregyházán, ahol a Szállás utcai hulladéktároló telephelyen vasárnap késő este tudták 
megfékezni a lángokat. 



 

Mint arról korábban beszámoltunk 180 tonna mennyiségű szemét égett ötszáz négyzetméteren. 
A tűzben, az üzem vezetőjének elmondása alapján egy darálógép is sérült, ennek nagysága 
meghaladja az ötvenmillió forintot, ezért a tűz keletkezési okát és körülményeit vizsgálják. 

 

Az útról lesodródott és a szántóföldön felborult egy személygépkocsi hétfőn délután Mérk 
településen, a Táncsics utcában. A balesetben senki nem sérült meg. A mátészalkai 
hivatásos és a nagyecsedi önkéntes tűzoltók a járművet áramtalanították, az üzemanyag 
szivárgást megszüntették. 

 

Kigyulladt egy százhatvan négyzetméteres, faszerkezetű juhhodály középső része és a 
benne lévő 37 darab körbála égett hétfőn délután Napkoron, a Kossuth utcában. 



 

A nyíregyházi hivatásos és a helyi önkéntes tűzoltók több vízsugárral és kéziszerszámok 
segítségével oltották el a lángokat. A tűz oltását egy munkagép is segítette. Az épületben állatok 
nem voltak, személyi sérülés nem történt, a szándékosság gyanúja nem merült fel. 

 

Több szabadtéri tűzeset is adott feladatot hétfőn a tűzoltóknak Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyében. 
 
Öt hektár területen égett a száraz aljnövényzet és a nádas hétfőn délután a 4-es számú főút 
mellett, Nyírtura külterületén. A nyíregyházi hivatásos tűzoltók egy vízsugárral és 
kéziszerszámok segítségével oltották el a lángokat. A tűz oltásában egy helybéli traktoros is 
segített, aki körbeszántotta a területet. Nyírpazonyban, a Lejtő utcában háromszáz 
négyzetméteren, Balkányban pedig ötszáz négyzetméteren gyulladt meg a száraz fű, ez utóbbi 
helyen a tűz a szomszéd telkére és kerítésére is átterjedt, itt a szakolyi önkormányzati tűzoltók 
oltották el a lángokat. Kisebb területeken, így Újfehértón, 
Anarcson és Nagyecseden, valamint Nyírbátorban is be kellett a tűzoltóknak szabadtéri 
tűzeseteknél avatkozniuk. 

Személyi sérülés egyik esetben sem történt. 











 
 
Fotó: Nyíregyháza HTP 
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Rendszerbeállító  
és  
minősítő  
gyakorlat  

Vásárosnaményban  
 
2017. szeptember 27. 15:10 

Szerdán délelőtt a kritikus infrastruktúra védelmi és a vizek kártételei  
elleni védekezésre történő felkészülés keretében rendszerbeállító- és minősítő  
gyakorlatot szervezett a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi  
Igazgatóság Vásárosnaményban. A feladatok teljesítését követően a Fehérgyarmati  
Települési Mentőcsoport, a Magor Katasztrófa-elhárításában Résztvevők  
Támogatásáért Egyesület és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Polgári Védelmi  
Szövetség Támogató Csoportja szerzett minősítést. 
A szerdai rendszerbeállító és minősítő gyakorlat riasztással kezdődött, így a minősítésben  

érintett szervezeteket értesítette a megyei főügyelet, akiknek megadott időpontra  

kellett a Vásárosnaményi bázisra beérniük. 

Ezt követően a törzsvezetési és terepgyakorlat eligazítással kezdődött, Gyenge László tű.  

alezredes, megyei polgári védelmi főfelügyelő és Kovács Szabolcs tű. alezredes,  
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megyei iparbiztonsági főfelügyelő ismertette a gyakorlaton az elvárásokat és a  

munkavédelmi szabályokat, majd a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi  

Igazgatóság öt fővel megalakította az operatív törzset és megkezdte az illetékes  

Fehérgyarmati helyi katasztrófavédelmi törzs is a munkát három fővel. 

A terepgyakorlaton százkilencen vágtak neki a kritikus infrastruktúra védelmi és az alapvető  

vízkár-elhárítási feladatoknak. A feltételezett helyzetben a Tiszán levonuló árhullám miatt  

árvízi védekezésre volt szükség, így buzgár elfogó medencét, bordás megtámasztást és  

nyúlgátat is építettek a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság munkatársainak az  

irányításával. Mindeközben egy traktor a vízbe hajtott, amelynek a tankja megsérült,  

így a gázolajszennyezésre is intézkednie kellett az állománynak.   

A gyakorlat végrehajtását a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  

polgári védelmi és iparbiztonsági főfelügyelői megfelelőre értékelték, így a   

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Polgári Védelmi Szövetség Támogató Csoportja  

logisztikai képességek szakterületi minősítést, a Magor Katasztrófa-elhárításában  

Résztvevők Támogatásáért Egyesület vezetés-irányítási képesség szakterületi minősítést,  

míg a Fehérgyarmati Települési Mentőcsoport pedig alapvető vízkár-elhárítási  

tevékenység szakterületi minősítést szerzett.  
Fotós: Dóka Imre tű. főhadnagy, Szabolcs MKI 

 Vissza 
  

Kapcsolódóképek:   
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Pályaorientációs  
nap  

Nagyecseden  
 
2017. november 28. 09:52 

 
A nagyecsedi Báthori István Református Általános Iskola és Gimnázium pályaorientációs  
napot tartott diákjai számára az elmúlt napokban. Az iskola vezetőségének felkérésére  
többek között a Nagyecsedi Önkéntes Tűzoltó Egyesület is meghívást kapott. 
A meghívásnak nagy örömmel tettek eleget az önkéntes tűzoltók egy szakmai előadás  

formájában, hisz fontos számunkra a fiatalok tájékoztatása, az utánpótlás nevelése. Ennek  

keretében a gyerekeknek bemutatták Czibere László parancsnok vezetésével a tűzoltóság  

felépítését, irányítását, valamint a tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet és beszéltek  

arról is, hogyan és milyen feltételekkel választhatják ezt a szakterületet. 

A tél, a karácsony közeledtével felhívták az ilyenkor aktuálisan előforduló veszélyekre a  

figyelmet, beszéltek a tüzelő-fűtő berendezésekhez, a füstelvezetőkhöz kapcsolódó  

problémákról, kiemelve az ebből eredő szénmonoxid mérgezés, illetve kéménytüzek  
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megelőzéséről. 

A gyerekek megismerkedhettek az előadás keretében a szak és védőfelszerelésekkel,  

valamint a gépjárműfecskendők felépítésével. 
 
Fotós: Nagyecsed ÖTE 

 Vissza 

 
  

Kapcsolódó képek: 
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 Írta: Katasztrófavédelem 

 Közzétéve Helyi hírek 

A lerakódott égéstermék gyulladt meg egy családi ház kéményében szerdán reggel 
Tiszakerecsenyen, a Dózsa György utcában.  

illusztráció©Kovács 
István 

http://haromhatar.hu/index.php/hirek/helyi-hirek.html


A baktalórántházi hivatásos tűzoltók kéziszerszámok segítségével távolították el az izzó, parázsló 
részeket. Személyi sérülés nem történt, lakosságvédelmi intézkedésre nem volt szükség. 

Két darab hűtőszekrény égett egy családi ház udvarán kedden reggel Kemecsén, a Toldi 
utcában. A nyíregyházi hivatásos tűzoltók egy vízsugárral oltották el a lángokat. A 
tulajdonos a szándékos tűzokozást elismerte, az ügyben hatósági eljárás indult. Személyi sérülés 
nem történt. 

Kigyulladt a lerakódott égéstermék egy családi ház kéményében a délutáni órákban 
Nagyecseden, a Vásártér utcában. A helyi önkéntes és a mátészalkai hivatásos tűzoltók 
kéziszerszámok segítségével akadályozták meg a lángok továbbterjedését. Személyi sérülés 
nem történt. A kémény kijavításáig az ott lakók elhelyezéséről gondoskodtak. Hasonló 
eseményhez riasztották a baktalórántházi hivatásos tűzoltókat az esti órákban Ilkre, a Kossuth 
utca egyik lakóházához. Személyi sérülés nem történt, ennél az esetnél lakosságvédelmi 
intézkedésre nem volt szükség. 

Összehordott kukoricakóró gyulladt meg kedden este Nagyecseden, az Arany János 
utcában. A járókelők megkezdték a tűz oltását. A helyi önkéntes és a mátészalkai hivatásos 
tűzoltók egy vízsugárral és kéziszerszámok segítségével oltották el a lángokat. Személyi sérülés 
nem történt. 

Árokba hajtott és felborult egy személygépkocsi szerdán reggel Baktalórántházán, a 
Zöldfa utcában. A város hivatásos tűzoltói a gépkocsit áramtalanították, majd kerekeire 
visszaállították. A balesetben egy ember sérült meg. 

Falnak ütközött egy személygépkocsi szerdán a déli órákban Nyíregyházán, az Arany 
János utcában. A balesetben egy ember sérült meg. A nyíregyházi hivatásos tűzoltók a járművet 
áramtalanították, valamint a forgalmi akadály megszüntetésén dolgoztak. 

A száraz aljnövényzet gyulladt meg háromszáz négyzetméteren a délutáni órákban 
Tiszabercelen, a Rózsa utcában. Az ibrányi önkormányzati tűzoltók kéziszerszámok 
segítségével akadályozták meg a lángok továbbterjedését. Személyi sérülés nem történt. 

Megdőlt egy nagyméretű fa szerdán a délelőtti órákban, amely a közlekedést 
veszélyeztette Szabolcsveresmarton, a József Attila és a Kossuth utcák 
kereszteződésében. A kisvárdai hivatásos tűzoltók gépezetes tolólétra és motoros láncfűrész 
segítségével szüntették meg a kialakult helyzetet. Személyi sérülés nem történt. 

Dóka Imre tű. főhadnagy megyei szóvivő 
SZ-SZ-B. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

 


